

Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1405255 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 07.02.2024 10:22 DATA PUBLICARE: 07.02.2024 12:45

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Bătrân, Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 241664740 Fax: +40 0241617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Cristalina Stoian In atentia: :
Cristalina Stoian

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de inspectie, diagnosticare și reparare invertoare SMA Sunny Island, 3.5 KW (3 buc) aflate în dotarea Universității Maritime din Constanța

Data limita depunere oferta:

16.02.2024 12:00

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Servicii</u>	<u>50530000-9 - Servicii de reparare si de intretinere a masinilor (Rev.2)</u>	<u>3.000,00 RON</u>

Descriere contract:

Universitatea Maritimă din Constanța intenționează să achiziționeze Servicii de inspectie, diagnosticare, reparare sistem de invertoare solare SMA Sunny Island, 3.5 KW fiecare (3 buc), recuplarea acestora la rețea și setarea sistemului la cele două baterii Pylontech US2000 din dotare, montate în paralel. Cele 3 (trei) invertoarele solare sunt SMA Sunny Island, 3.5 KW fiecare, off-grid, 1 master și 2 slave-uri. Ele funcționează împreună cu un sistem on-grid de două invertoare SMA Sunny Tripower 5,5 KW fiecare. Cele 3 (trei) invertoarele solare sunt SMA Sunny Island au fost înlocuite în garanție, însă nu s-a reușit cuplarea lor la rețea și conectarea la sistemul de acumulatori. Activități necesare dar ne limitative: 1. Inspectia panourilor fotovoltaice cu scopul identificării oricăror probleme sau defecțiuni care ar putea afecta performanța sistemului; 2. Inspectia, efectuarea de măsurători a invertoarelor și modulelor de monitorizare, conform fișei produsului de la producător; 3. Verificarea conexiunii la modulul de monitorizare; 4. Verificarea conexiunilor electrice și mecanice ale panourilor fotovoltaice și ale tablourilor electrice și repararea sau reglarea acestora; 5. Efectuarea reparațiilor necesare în vederea îndeplinirii cerințelor de mai sus (conectarea la rețea și la sistemul de acumulatori). Valoarea estimată nu conține costul deplasării/deplasărilor, operatorului economic desemnat câștigător, la sediul Universității Maritime din Constanța, Str. Cuartului nr.2, Constanța. Toate operațiunile se solicită a fi efectuate cu responsabilitate, de personal calificat pentru astfel de operațiuni. Garanție solicitată pentru produse necesar a fi înlocuite, precum și pentru serviciile prestate: minim 12 luni de la data recepției funcționale a sistemului.

Conditii referitoare la contract:

TERMENUL DE REMEDIERE: MAXIM 30 zile de la data comenzii ferme/incheierii achizitiei directe in catalogul SEAP. Plata se va face in/din cont de trezorerie in termen maxim de 30 zile de la recepția funcțională a sistemului. pe baza facturii emise de prestator, cu OP din/ in cont de trezorerie. În cazul in care nu a fost depusa nici o oferta care să se încadreze în valoarea estimata totală a achiziției si/sau nu se incareaza in termenul de remediere solicitat, autoritatea contractanta poate analiza posibilitatea modificarii valorii estimate si/sau modificarii termenului de remediere.

Conditii de participare:

Ofertele vor fi transmise in termenul limita, respectiv 16.02.2024 ora 12:00 pe email achizitii@cmu-edu.eu Riscurile transmiterii ofertei cad în sarcina operatorului economic. Operatorii economici vor solicita telefonic la data/ora transmiterii, confirmarea primirii e-mailului cu oferta de catre autoritatea contractanta, la tel 0748025674. Denumirea subiectului mailului ofertelor va face OBLIGATORIU referire la numarul prezentului anunt publicitar. Ex:"Oferta conform anunt nrdin data.....". Ofertele vor fi vizualizate/deschise după expirarea termenului limită.

Criterii de atribuire:

"Pretul cel mai scazut", cu respectarea tuturor cerințelor minime specificate în anunțul de publicitate. Pretul ofertat va fi exprimat in lei și va fi defalcat astfel: a) Pret cu Serviciile de inspectie și diagnosticare; b) pret cu produsele/ materialele necesare pentru serviciile de reparație (daca este cazul); c) pret pentru serviciile de reparație, recuplare la rețea, setare sistem, etc. ,necesare pentru funcționarea conformă a sistemului; d) costurile cu deplasarea/deplasările, operatorului economic desemnat câștigător, la sediul Universității Maritime din Constanța, Str. Cuartului nr.2, Constanța.

Informatii suplimentare:

Operatorii economici care intentioneaza sa depuna oferta vor verifica anuntul de publicitate din SEAP / pe site-ul universității la adresa <http://cmu-edu.eu/anunturi-publicitate/> unde autoritatea contractanta poate depune completari/clarificari la anuntul de publicitate. Ofertantul declarat castigator (daca este inregistrat in SEAP) va posta oferta si in catalogul de produse/servicii/lucrari din sistem, in vederea accesarii.



Vizualizare anunt

PUBLICAT

NR ANUNT: ADV1405255

TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE

DATA CREARE: 07.02.2024 10:22

DATA PUBLICARE: 07.02.2024 12:45